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Úvodem nového ročníku
V prosincovém čísle RC revue 

jsem vás stručně seznámil se změ
nami, s nimiž bude časopis RC re
vue, potažmo vydavatelství RCR, 
vstupovat do nového roku 2016. 
Nyní, s prvním Číslem sedm
náctého ročníku v ruce, se může
me na novinky podívat trochu po
drobněji.

Předně RC revue ztloustla 
o Šestnáct stran, takže pokud 
к vnitřním šestadevadesátí při
počteme obálku, má nyní celkem 
sto stran. Čtyři z nich jsou věnová
ny upoutávkám na články z auto- 
modelářskou tématikou, jež lze sa
mostatně koupit v digitální podo
bě na portálu Digiport.cz stejně 
jako některé články z RC revue. 
Podobná nabídka „autíčkářských“ 
článků bude v RC revue každý

měsíc a věřím, že zaujme i letecké 
a lodní modeláře. Půjde totiž pře
vážně o technické Články, v nichž 
si „své“ mohou najít i oni. A po
kud by jim elektronická podoba 
nevyhovovala, vydavatelství RCR 
má v plánu vydat nejzajímavější 
články i v tištěné podobě jako 
zvláštní samostatnou přílohu RC 
revue, pravděpodobně několikrát 
do roka. Včas se o ní na stránkách 
RC revue dozvíte.

Více stránek Časopisu jsme vy
užili i pro rozšíření, respektive 
zpřehlednění některých rubrik, 
například Představujeme. Kon
krétně u ní nám bylo často z růz
ných stran vytýkáno, že dopro
vodné fotografie jsou natolik malé, 
že z nich pomalu ani nejdou po
znat tvary popisovaného výrobku,

natož nějaké podrobnosti. Více 
prostoru se také příště může dostat 
zajímavým Či unikátním materiá
lům, příkladem může být třeba 
monografie Avie BH-11C v tomto 
sešitu. A v neposlední řadě mohou 
být u řady Článků i větší fotogra
fie, z nichž lze mnohdy vyčíst ví
ce, než ze sáhodlouhého popisu. 
Výše naznačené úpravy Či změny 
nejsou žádným dogmatem, pokud 
budete mít nějaké náměty, napište 
nám do redakce.

Jak jsem se již zmínil minule, 
rozšíření časopisu s sebou bohužel 
přineslo i zvýšení ceny, a to tak, 
aby se co nejméně dotklo čtenářů, 
kteří si časopis předplácejí, a i těch, 
kteří si jej kupují u svých modelář
ských obchodníků. Nynější rozdíl 
v ceně jednoho předplatitelského

Slovo úvod

výtisku oproti zakoupenému v běž
né obchodní síti ve výši 36 KČ mů
že být myslím významnou okol
ností při rozhodování, jestli si ča
sopis předplatit, nebo ne.

V souvislosti s předplatným se 
na nás obrátila řada stávajících 
abonentů s dotazem, jestli budou 
doplácet, nebo se jim sníží počet 
výtisků, jež v rámci předplatného 
dostanou. Odpověď je prostá: Ne
budou a nesníží. Stávající před
platné jim běží beze změn a nové 
ceny se jich budou týkat až při je
ho prodloužení. To se týká i těch 
abonentů, kteří v listopadovém 
výtisku RC revue dostali dopis 
s poukázkou na prodloužení před
platného.

Závěrem mi dovolte, abych 
vám popřál do nového roku pevné 
zdraví a spoustu úspěchů nejen 
na poli modelářském.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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